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PROTOKÓŁ NR L/2018 

  obrad L nadzwyczajnej sesji VII kadencji Rady Gminy Jeżewo  

z dnia 2 października 2018 r. w godz. 1530 – 1600 w Urzędzie Gminy w Jeżewie 

 
Obradom przewodniczył Pan Grzegorz Ziółkowski  – Wiceprzewodniczący Rady Gminy. 

W obradach sesji na ustawowy skład Rady – 15 członków, zgodnie z listą obecności udział 

wzięło 8 radnych. Radni nieobecni usprawiedliwieni: p. Jerzy Golonka, p. Tadeusz Makowski, 

p. Wojciech Młyński, p. Józef Smoczyk, p. Agnieszka Strzyżewska, p.Dariusz Werkowski.  

Spoza Rady Gminy w posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Wójt Gminy – p. Maciej Rakowicz 

Porządek obrad: 

1.  Otwarcie sesji.  

2. Stwierdzenie quorum.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Składanie wniosków i interpelacji. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie:  

a. wyrażenia zgody na bezprzetargowe wydzierżawienie gruntu pod wieżę telefonii 

komórkowej dla firmy P4 Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.  

6. Wolne wnioski i zapytania.  

7. Zakończenie obrad sesji.  

 

Ad. 1. 
Otwarcia obrad L nadzwyczajnej sesji VII kadencji Rady Gminy Jeżewo dokonał 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy p. Grzegorz Ziółkowski, witając radnych oraz gości. 

 
Ad. 2. 
Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na skład ustawowy 

Rady wynoszący 15 członków, w obradach sesji uczestniczy 8 radnych, co stanowi quorum 

upoważniające do kontynuowania obrad i podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 3. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad sesji, w wersji, jak wyżej, do 

którego obecni członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag i w głosowaniu przyjęli 

jednogłośnie – 8 głosami „za”.  

 

Ad.4. 
Przewodniczący obrad, poprosił Radnych o składanie wniosków i interpelacji. 

Wniosków i interpelacji nie złożono.  
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Ad.5a.  

Wobec powyższego Wiceprzewodniczący Rady przeszedł do przedstawienia projektu 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe wydzierżawienie gruntu pod wieżę 

telefonii komórkowej dla firmy P4 Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie. Nadmienił, iż projekt tej 

uchwały został omówiony na ostatnim wspólnym posiedzeniu komisji rady i przed 

głosowaniem prosi o pytania lub uwag. Obecni członkowie rady nie wnieśli żadnych uwag, 

czy pytań i Przewodniczący obrad przeszedł do głosowania. W wyniku przeprowadzonego 

głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie – 8 głosami „za”.  

Uchwała Nr L/379/2018 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.6.  

W kolejnym punkcie porządku obrad, głos zabrali: 

Radna Józefa Manikowska poprosiła o zobligowanie właściciela terenu-działki w centrum 

Jeżewo, do jej uporządkowania.  

Następnie podjęto dyskusję w temacie planowanej inwestycji w miejscowości Buczek wobec 

protestów mieszkańców i „apelu” przedstawicieli firmy Prosiaczek o nieblokowanie 

inwestycji i możliwości dalszego rozwoju firmy. Ustalono termin spotkania  

z przedstawicielami Komitetu Protestacyjnego i Inwestora, aby zaproszone strony mogły 

przedstawić swoje argumenty wskazujące na pozytywne lub negatywne aspekty planowanej 

inwestycji, tak, aby Rada Gminy mogła wysłuchać opinii zainteresowanych stron, po 

wcześniejszym zapoznaniu się z Ekspertyzą do raportu oceny oddziaływania na środowisko 

przedsięwzięcia pn. Budowa kompleksu chlewni „Prosiaczek” w miejscowości Buczek.  

 

Ad. 7. 

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad, Wiceprzewodniczący Rady Gminy  

p. Grzegorz Ziółkowski podziękował wszystkim zebranym za udział w L nadzwyczajnej sesji  

VII kadencji Rady Gminy i o godz. 1600  zamknął obrady sesji.  

 

  Protokołowała:                                                                             Wiceprzewodniczący Rady Gminy 
 
 Dominika Rakowicz                                                Grzegorz Ziółkowski       

  

 

 

 


